

MUO PRO ŠKOLY

EDUKAČNÍ ODDĚLENÍ
MUZEA UMĚNÍ OLOMOUC
NOVÉ VZDĚLÁVACÍ WORKSHOPY PRO ŠKOLY
LISTOPAD 2022

VYNÁLEZ KNIHTISKU

11 11 2022 8:00–13:00

WORKSHOP: pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ a nižších ročníků gymnázií

DĚLKA PROGRAMU: 60minut/90minut

LEKTORKA: Markéta Poskočilová, www.margaritaeears.com

KONTAKT: Denisa Tessenyi (tessenyi@muo.cz)

PROGRAM JE PRO ŠKOLY ZDARMA. Workshop je financován v rámci projektu Nahráno-Otevřeno: Digitalizace uměleckých sbírek z Fondů EHP a Norska (▲ MMU edukační ateliér)

POPIS AKTIVIT: Odborný výklad od rukopisu po tištěnou knihu.

Vlastnoruční tisk obrázku na tiskařském lisu.

Historička a výtvarnice Markéta Poskočilová žákům i pedagogům představí, jaký význam měla kniha v období středověku. Účastníci se přesvědčí, že vynález knihtisku představoval opravdovou revoluci v šíření myšlenek. Žáci i pedagogové si vyzkouší náročnost tisku pomocí lisu z doby Johanna Gutenberga v kontrastu dnešních moderních technologií. Pedagogové navíc získají nejen aktualizované odborné informace, praktické zkušenosti ale i inspiraci, jak téma knihtisku atraktivně využít ve výuce.

Program vychází ze vzdělávacích oblastí Člověk a jeho svět (RVP ZP), Umění a kultura (RVP ZP), podporuje rozvoj komunikativních a sociálních kompetencí, smyslového vnímání a tvořivosti.

Rezervace nutná!



VYNÁLEZ KNIHTISKU

11 11 2022 16:00

WORKSHOP: pro pedagogy ZŠ a víceletých gymnázií

DĚLKA PROGRAMU: 150 minut

LEKTORŮ: Markéta Poskočilová, www.margaritaeears.com,

Marek Šobáň, Denisa Tessenyi

KONTAKT: Denisa Tessenyi (tessenyi@muo.cz)

PROGRAM JE PRO PEDAGOGY ZDARMA. Workshop je financován v rámci projektu Nahráno-Otevřeno: Digitalizace uměleckých sbírek z Fondů EHP a Norska (▲ MMU edukační ateliér)

Historička a výtvarnice Markéta Poskočilová pedagogům představí, jaký význam měla kniha v období středověku. Účastníci se přesvědčí, že vynález knihtisku představoval opravdovou revoluci v šíření myšlenek. Pedagogové si vyzkouší náročnost tisku pomocí lisu z doby Johanna Gutenberga v kontrastu dnešních moderních technologií a navíc získají aktualizované odborné informace, praktické zkušenosti ale i inspiraci, jak téma knihtisku atraktivně využít ve výuce.

V rámci programu budou mimo jiné představeny edukační výstupy a nabídka projektu Nahráno-Otevřeno: Digitalizace uměleckých sbírek pro školy.

Rezervace nutná!

Na program pro školy je možné se objednat v nabízeném čase mezi 8:00–13:00 hod. Odpolední termín je vyhrazen pouze pro pedagogické pracovníky. Maximální kapacita žáků, studentů i pedagogů je 25 osob. ▲ Muzeum moderního umění, Denisova 47, Olomouc

MUZEUM UMĚNÍ OLOMOUC